

Пропозиція
Міністерства молоді та спорту України
до проекту Закону України «Про внесення змін до
Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо реалізації прав на
транспортне обслуговування осіб з інвалідністю»

Ініціатори законопроекту:
народні депутати України Гнатенко В. С., Бурміч А. П.,
Яковенко Є. Г.

реєстр. № 11002 від 08.02.2024
(до першого читання)

1. Позиція до законопроекту – підтримується.

2. Обґрунтування позиції:

Міністерство молоді та спорту України як центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту, координує заходи з розвитку напрямів спорту, зокрема спорту осіб з інвалідністю, який пов'язаний з організацією та проведенням спортивних змагань з видів спорту осіб з інвалідністю та підготовкою спортсменів до цих змагань. Організація і проведення заходів з фізичної культури, спортивних заходів та спортивних змагань осіб з інвалідністю, а також підготовка та участь національних збірних команд з визнаних в Україні видів спорту осіб з інвалідністю у Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, інших міжнародних спортивних змаганнях осіб з інвалідністю тощо передбачає переміщення зазначеної категорії громадян до місць проведення таких заходів, у тому числі автомобільним транспортом.

Метою законопроекту є запровадження правових норм, які забезпечать доступність транспортних послуг особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення.

Міністерство молоді та спорту України підтримує вищезазначений законопроект, який передбачає встановлення додаткових умов до транспортних засобів на міських, приміських, міжміських маршрутах загального користування, які мають бути пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в кількості до 50 відсотків загальної кількості автобусів на міських автобусних маршрутах загального користування (починаючи з 2025 року – до 70 відсотків), до 30 відсотків – на приміських, та до 25 відсотків – на міжміських.

Т. в. о. Міністра молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№176/5.1/24 від 22.02.2024
КЕП: Бідний М. В. 22.02.2024 23:10
3FAA9288358EC003040000002D202300039BBA00